Лабораторная работа 2
НАРАЩЕНИЕ ПО СЛОЖНОЙ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКЕ
 1 Создайте в среде электронных таблиц Excel финансовую таблицу «Коэффициенты наращения (сложные проценты)» от 0,25% до (10 + k/10)% с шагом 0,25%. 

 2Создайте в среде электронных таблиц Excel финансовую таблицу «Коэффициенты дисконтирования (сложные проценты)» от 0,25% до (10 + k/10)% с шагом 0,25%.

 3Первоначальная сумма равна 1 000 000 + 1000k руб. Срок – 8 лет, начисление процентов 1 раз в году. Проследить динамику наращения, построив таблицу и график для способов начисления сложных процентов, равных:

а)
(2 + k/10)% годовых; б)
(5 + k/10)% годовых. Сделайте выводы.

 4 Кредитный договор заключен на 3+[k/10] года. Первоначальная сумма долга составляет 100 000 + 100k руб. В договоре предусматривается переменная процентная ставка сложных процентов, определяемая как (5 + k/10)% годовых в первый год, каждый последующий год ставка увеличивается на 1%. Определить наращенную сумму в конце срока договора. 

 5 Первоначальная сумма равна 100 000 + 100k  руб. Срок – 8 + [k/10] лет, начисление процентов один раз в году. Проследить динамику наращения, построив таблицу и график для способов начисления сложных процентов, равных: а) (2 + k/10)% годовых; б) (5 + k/10)% годовых. Сделайте выводы.

 6 Определить современную величину суммы 100 000 + 100k руб., выплачиваемую через 2 + [k/10] лет, при использовании ставки сложных процентов (5 + k/10)%  годовых. 

 7 За какой срок первоначальный капитал в 100 000 + 100k руб. увеличится до 400 000 + 100k руб., если начисляются сложные проценты по ставке (5 + k/10)% начисляются: а) один раз в году; б) ежеквартально; в) ежемесячно; г) непрерывно.

 8 Какова должна быть сложная ставка процента, чтобы за 2+[k/10] лет первоначальный капитал: а) увеличился в два раза, б) утроился? Решить задачу, если проценты начисляются ежемесячно.

 9 Необходимо выбрать более выгодный вариант вклада.

Вариант 1. Срок 2 + [k/10] лет, (5 + k/10) % годовых, начисление процентов ежеквартально.

Вариант 2. Срок 1,5 + [k/10] лет, (3 + k/10) % годовых, начисление процентов ежемесячно.

Номер варианта  k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.
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